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Classe de 6°2 

Compte-rendu du conseil de classe du 1er semestre 
 

Le conseil de classe est présidé par Mme Muller, principale adjointe, qui invite les membres du comité 
(professeurs, enfants délégués et parents délégués) à faire part de leurs observations concernant le premier  
semestre de l’année scolaire 2020-2021. 
 

Matières Professeurs Appréciations sur la classe 
Français Mme WOLFFER Bonne classe avec un bon potentiel malgré quelques bavardages.  

Mathématiques  Mme PAGOTTO Classe agréable avec un bon niveau. Les élèves sont dynamiques 
et participent tous, malgré quelques bavardages.  

Anglais LV1 Mr TROISI  
(professeur principal) 

C’est une classe agréable, les élèves participent, sont réceptifs et 
volontaires. Un peu de bavardages tout de même.  

Allemand LV2 Mme DUCLOS 
(8 élèves) 

Elèves sympathiques, seuls deux sont en difficultés.  

Histoire/Géo 
Educ. Civique 

Mme LAGRANGE Bonne classe, il y a de bons éléments et une bonne ambiance.  

S.V.T. Mme BIDOIT Bon niveau, classe sympathique et dynamique.  

Technologie 
 

Mr CALLUT Absent 

E.P.S. Mme SCHAEFFER Classe réceptive, positive et à l’écoute. Bonne ambiance de travail.  

Éducation Musicale Mme CLAIR Bonne classe. Les élèves sont volontaires et respectueux.  

Arts Plastiques Mme LEJEUNE Classe agréable mais bavarde.  

Physique Chimie Mr CRESSOT Très bonne classe avec une bonne ambiance. Les élèves sont 
dotés d’une bonne capacité d’analyse. Les bavardages sont 
regrettables. 

 
Les moyennes de classe pour chaque matière sont consultables sur votre espace du bureau numérique. 

 

Remarques des délégués de classe : Bonne ambiance dans la classe mais les bavardages sont dérangeants.  
 
Remarques des représentants des parents d'élèves :  

-Certains élèves, étant débutants, rencontrent des difficultés en anglais.  

-En musique, il y a des difficultés pour chercher le bon lien  «padlet» sur le blog et effectuer les devoirs 

demandés.  

- problèmes récurrents des sacs trop lourds.  

-Les parents sont agréablement surpris de la réactivité du collège en cas d’absence de professeurs.  

- Ils jugent aussi le bureau numérique être un très bon outil pour suivre les notes et les devoirs de leurs 

enfants.  

 

Mme Muller insiste sur le fait que les élèves doivent absolument utiliser LEURS  identifiants (non ceux 

de leurs parents)  et de bien noter leurs codes de connexion.  

Aussi, ne pas hésiter à relire la charte d’utilisation dans  *actualités* en date du 23 septembre 2020 sur 

le bureau numérique.  

 
D'autres remarques plus individuelles concernant la vie du collège n'ont pas été abordées lors de ce conseil, nous pourrons les aborder 
avec l'administration ultérieurement par l'intermédiaire d'autres instances et nous conseillons aux parents de prendre contact 
directement avec le professeur si la question concerne une difficulté dans une matière. 
 

Récompenses :      Félicitations : 11   Encouragements: 6  Avertissement conduite : 0   Avertissement travail : 0 
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